Goniometrické rovnice
Zadání

Úlohy na využití vzorců pro vztahy mezi goniometrickými funkcemi – cvičení 1 a na vzorce pro dvojnásobný úhel – cvičení 2. Dále řešte rozkladem na součin – jako rovnice v součinovém vztahu nebo pomocí substituce -  vede na kvadratickou rovnici.

1. Řešte v R
a. [image: image2.png]3sin?:
X =
cos?:
X




b. [image: image4.png]3sinx + cosx + cos?x = 0




c. [image: image6.png]tgx — 3cotgx =0




d. [image: image8.png]tg x — cotgx —
N




e. [image: image10.png]



f. [image: image12.png](sinx + cosx)? + (sin x — cosx) 2= 1 —cos2x




g. [image: image14.png]+cotgx—1=0




2. Řešte v R
a. [image: image16.png]sin 2x + cosx = 0




b. [image: image18.png]sinx —cos2x =0




c. [image: image20.png]sin 2x = (cosx — sinx)?




d. [image: image22.png]



e. [image: image24.png]sin®x + sin?2x




Řešení
a. [image: image26.png]Usez{gm + kms g + kn




b. [image: image28.png]Used(2k + 1))




c. [image: image30.png]Usez{gm + kms5m + kn




d. [image: image32.png]Usez{gm + kms g + kn




e. [image: image34.png]Usez{gm + kms5m + kn




f. [image: image36.png]Usez{37 + kn)




g. [image: image38.png]Usez{3 + ks + kn




2. [image: image40.png]



a. [image: image42.png]Usez{3 + kms g + 2km; . + 2k




b. [image: image44.png]Usez{3m + 2k + 2km; 2 + 2k}




c. [image: image46.png]Usez{y; @+ k7 + ke




d. [image: image48.png]Usez{3 + ks + kn




e. [image: image50.png]Usez{3 + kms g+ kmsSm + ke
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